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20 Νοεμβρίου 2024 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

 
Θέμα: Ημερίδα με τίτλο  «Ασφάλεια στο υδάτινο περιβάλλον,  

πρόληψη πνιγμών και θαλάσσιων ατυχημάτων»  
 
Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης και  

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο) και ο Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός «Safe Water Sports», 

διοργανώνουν Ημερίδα με το πιο πάνω θέμα, η οποία πραγματοποιείται στο πλαίσιο της 

εφαρμογής του σχεδίου υλοποίησης πολιτικών, που έχουν ως στόχο την ενίσχυση της 

ασφάλειας στο υδάτινο περιβάλλον, την πρόληψη των πνιγμών και των θαλάσσιων 

ατυχημάτων. 

 

 Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 11 Δεκεμβρίου 2024, από τις 8:30 – 13:00, 

στην αίθουσα Π212-213, του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στα Λατσιά. 

 
Η Ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και σκοπός της είναι η επιμόρφωση για την 

ασφάλεια στο υδάτινο περιβάλλον, την πρόληψη των πνιγμών και των θαλάσσιων 

ατυχημάτων. Συγκεκριμένα, η Ημερίδα θα επικεντρωθεί στην αξιοποίηση του εκπαιδευτικού 

υλικού του Μη Κερδοσκοπικού Οργανισμού «Safe Water Sports» και στην παρουσίαση 

καλών πρακτικών για την ασφάλεια στο υδάτινο περιβάλλον, την πρόληψη πνιγμών και 

θαλάσσιων ατυχημάτων,  οι οποίες εφαρμόστηκαν τη σχολική χρονιά 2023 – 2024, στο 

πλαίσιο του μαθήματος της Αγωγής Ζωής ή/και της Φυσικής Αγωγής ή/και στο πλαίσιο 

οριζόντιας διαθεματικής προσέγγισης. Περισσότερες πληροφορίες και σχετικό υλικό 

βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα https://safewatersports.com/el/ekpaidefsi/379-

ekpaideftiko-programma. Το Πρόγραμμα της Ημερίδας επισυνάπτεται. 

 
Κάθε σχολείο καλείται να εκπροσωπηθεί από έναν/μία εκπαιδευτικό. Οι 

ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες εκπαιδευτικοί θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή μέσω 

της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-

eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια από τη Δευτέρα, 25 Νοεμβρίου έως 

και την Παρασκευή, 6 Δεκεμβρίου 2024. Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία υποβολής 
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δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές 

οδηγίες μπορούν να εντοπιστούν στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(«Διαχείριση προφίλ»: https://myprofile.pi.ac.cy/). 

 

Σημειώνεται, επίσης, ότι ο κατάλογος συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα ανακοινωθεί την 

Δευτέρα, 9 Δεκεμβρίου 2024. Οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικοί που θα 

παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα μπορούν να εκτυπώσουν το πιστοποιητικό 

παρακολούθησης από το Διαδικτυακό Περιβάλλον Εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων» περίπου 

15 ημέρες μετά την ολοκλήρωσή του. Για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες, 

μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Σύμβουλο Φυσικής Αγωγής, κυρία Φωτεινή Μασσού 

(email: fmassou@schools.ac.cy) ή με τον Λειτουργό του ΠΙ, Δρα Ιωάννη Σακκά (τηλ. 

22402332, email: sakkas.i@cyearn.pi.ac.cy). 
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Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής  

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Δρ Έλενα Χατζηκακού 

Διευθύντρια  

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
        : Π.Ο.Ε.Δ. 
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